

Понедельник, 17 сентября 1951 г.

## Вахтанговцы в Ленинграде

Коллектив Московского театра имени Евг. Вахтангова, гастролирующий сейчас в Ленинграде, систематически встречается с лучшими людьми города. В обеденные перерывы на заводах и фабриках, на вечерах и домах культуры артисты показывают свои работы, рассказывают о творческом пути театра, его будущих спектаклях.

...Несколько тысяч рабочих Кировского завода собрались на большом заводском дворе, где состоялась встреча с московскими гостями. Зрители плотным кольцом окружили открытую эстраду.

Директор театра Ф. Бондаренко передает прославленному коллективу кировцев горячий привет от артистов.

— Мы, работники искусств, — говорит он, — приложим все силы, чтобы быть в первых рядах борцов за мир.

Начинается концерт. Лауреаты Сталинских премий народный артист РСФСР М. Астангов и заслуженные артисты РСФСР А. Абрикосов, С. Лукьянов, заслуженные артисты РСФСР Г. Пашкова, М. Покрассова и другие показывают сцены из спектаклей «Я сын трудового народа», «Макар Дубрава», «Укрощение строптивой».

От имени зрителей тепло приветствует вахтанговцев мастер завода И. Башинлов.

— Мы, рабочие, и вы, артисты, — говорит он, — будем рука об руку бороться за дело мира.

В Выборгском доме культуры состоялась творческая встреча артистов с новаторами ленинградских предприятий. Были показаны отрывки из лучших спектаклей театра, в том числе сцены из удостоенной Сталинской премии постановки «Заговор обреченных».

Коллектив театра знакомится с достопримечательностями города Ленинград. Группа артистов уже побывала в Эрмитаже, в Русском музее, в Доме-музее художника И. И. Бродского. Предстоит экскурсия в Петропавловск.

Во время гастролей продолжают репетиции новых спектаклей. Театр готовит к постановке пьесы «Поют жаворонки», «Потопленные камни», «В наши дни» и «Седая девушка».

Г. МЕРЛИНСКИЙ,

артист Театра имени Евг. Вахтангова